

λέσω να βλέπουμε τους άλλους με συμπάθεια και αγάπη. Ετοιμοί να συγχωρήσουμε και όχι να παρατηρήσουμε, έτοιμοι να δικαιολογήσουμε και όχι να κατακρίνουμε, έτοιμοι να ξεχάσουμε και όχι να μνησικακήσουμε, έτοιμοι να αγκαλιάσουμε και όχι να διώξουμε, όπως τόσα χρόνια αλληλοδιδαχθήκαμε, χωρίς διαφορά έθνους, πίστewς, γλώσσας και χρώματος. Γιατί στο τέλος αυτό που μένει είναι πάντα η αγάπη. Να μας αξιώσει ο Θεός να αποκαταστήσουμε την Αγία Τράπεζα στον ναό του Αγίου Γεωργίου που διασάλευσαν τον τελευταίο χρόνο», δηλώνει ο πατήρ Αντώνιος.

Η ανατροπή της... ανατροπής

Η παραπάνω δήλωση του πατρός Αντωνίου έρχεται λίγα μόλις εβδομάδες μετά την προσκόμιση από μέρους του στο Συμβούλιο Πλημμελειοδικών Αθηνών νέων στοιχείων, που, κατά τον κατηγορούμενο, αποδεικνύουν την αθωότητά του. Πρόκειται για την επιστολή και το βίντεο του 16χρονου, με τα οποία φέρεται να ανακαλεί τις αρχικές καταγγελίες του περί σεξουαλικής κακοποίησής του από τον ιερέα, τη δήλωση της μητέρας του, που φαίνεται να στηρίζει όσα λέει το παιδί της, καθώς και επιστολές άλλων παιδιών που στρέφονται τόσο κατά του 19χρονου, ο οποίος έχει επίσης καταγγείλει τον πατέρα Αντώνιο για ασέλγεια, όσο και κατά της προσωρινής διοίκησης της οργάνωσης.

Όλα τα παραπάνω δεν αποκλείεται να πυροδοτήσουν πολλαπλές νομικές εξελίξεις, καθώς μπαίνουν στο μικροσκόπιο του αρμόδιου δικαστικού συμβουλίου προκειμένου να διαπιστωθεί η βασιμότητά τους.

Οι δικαστές, εφόσον κρίνουν ότι υπάρχει έδαφος αλήθειας

στα εν λόγω στοιχεία, ενδέχεται να επιστρέψουν τη δικογραφία στην ανάκριση για περαιτέρω έρευνα, ξεκινώντας έτσι έναν νέο κύκλο καταθέσεων.

«Πόλεμος» για τη διοίκηση

Την ίδια ώρα, ένας άλλος «πόλεμος» φαίνεται να είναι σε εξέλιξη και αφορά τον έλεγχο της «Κιβωτού», καθώς η θητεία της προσωρινής διοίκησης λήγει στο τέλος του μήνα.

Όπως όλα δείχνουν, η θητεία θα παραταθεί για έναν ακόμα χρόνο με απόφαση της υπουργού Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας Σοφίας Ζαχαράκη, με την άλλη πλευρά, που εκπροσωπείται από την πρεσβυτέρα Σταματία Γεωργαντή και τη μητέρα του πατρός Αντωνίου, να προσπαθεί να την ανατρέψει με εξώδικα και να προχωρά στον ορισμό νέου διοικητικού συμβουλίου. Στο παρόν διοικητικό συμβούλιο συμμετέχουν, μεταξύ άλλων, ο πρώην εισαγγελέας Ιωάννης Διώτης, ο επιχειρηματίας Κωνσταντίνος Λούλης και ο Μιχαήλ Ράλλης, αναπληρωτής καθηγητής του τμήματος Φαρμακευτικής του ΕΚΠΑ.

Μιλώντας στην «R», ο δικηγόρος τους Σωκράτης Παπαχατζής κάνει λόγο για κίνδυνο αφανισμού της Κιβωτού εξαιτίας υπέρογκων αυξήσεων των λειτουργικών δαπανών της ορ-

Της **ANNAΣ ΚΑΝΔΥΛΗ**
a.kandili@realnews.gr

Για «κατακρεούργηση» της προσωπικότητάς του μιλά ο πατήρ Αντώνιος σε αποκλειστική δήλωσή του στη Realnews. Ο ιδρυτής της «Κιβωτού του Κόσμου», που κατηγορείται για σεξουαλική και σωματική κακοποίηση παιδιών που φιλοξενούνταν σε δομές της οργάνωσης, δηλώνει πεπεισμένος ότι στο τέλος θα δικαιωθεί και πως θα φανεί ο πραγματικός λόγος πίσω από τη στοχοποίησή του, «που δεν είναι άλλος πέρα από την ίδια την Κιβωτό», όπως λέει. Σημειώνει, ωστόσο, ότι «όσοι θεωρούν ότι η Κιβωτός είναι λάφυρο προς διαμοιρασμό πλανώνται πλάνην οικτράν», ενώ καλεί όσους τον στηρίζαν να συγχωρήσουν και να δικαιολογήσουν αυτούς που του επιτέθηκαν.

«Όλο αυτό το διάστημα έχω παραμείνει σιωπηλός υπομένοντας την κατακρεούργηση της προσωπικότητάς μου στον δημόσιο λόγο, υπακούοντας στον λόγο του Χριστού, ο οποίος είναι φανερός σε εμένα διά των πνευματικών μου. Σε όλους όσοι με στηρίζουν χρόνια και είναι συνοδοιπόροι μου στο έργο της Κιβωτού, οφείλω να πω το εξής: Δεν πρόδωσα ποτέ

«Η αλήθεια θα λάμψει»

«Ο πραγματικός λόγος πίσω από τη στοχοποίησή μου είναι η ίδια η Κιβωτός», δηλώνει στην «R» ο πατήρ Αντώνιος, λίγο πριν ανοίξει ο νέος κύκλος καταθέσεων στη Δικαιοσύνη για την υπόθεση

την αγάπη σας και την εμπιστοσύνη σας. Είμαι πεπεισμένος, με τη βοήθεια του Θεού, για το τελικό θετικό αποτέλεσμα από την ελληνική Δικαιοσύνη. Επειτα θα αρχίσει να διαφαίνεται και ο πραγματικός λόγος πίσω από τη στοχοποίησή μου, που δεν είναι άλλος πέρα από την ίδια την Κιβωτό. Όσοι θεωρούν ότι η Κιβωτός είναι λάφυρο προς διαμοιρασμό πλανώνται πλάνην οικτράν. Η αλήθεια θα λάμψει. Παράλληλα, σε όλους εσάς που στηρίζατε το έργο, που με τις οικονομίες σας, τον πόνο σας και τα δάκρυά σας κτίσατε την Κιβωτό, θέλω να σας παρακα-



Ο δικηγόρος Σωκράτης Παπαχατζής

